EN @ Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions regarding any of the instructions or warningSsplease contact your

local distributor for assistance.
A CAUTION: Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
+ Mounts must be attached as specified in assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal injury.

« Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals. M | d" | | i

« This product is designed to be installed on wood stud walls, solid concrete walls or brick walls. a n u e In St a at I 0 n
« Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached hardware and components.
+ Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws.

product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children.

* This prt is mﬁended for indoor use on\y Using this product outdoors could lead to product failure and persona\ injury.

IMPORTANT: th

Support mural inclinable pour écrans 43-90’

it werden. Elne unsachgemale Montage kann Schaden oder Verletzungen zur Fo\ge haben.
Produktes sollte nur von Fachleuten durchgefiihrt werden.

FR @ Lisez entierement le guide d'utilisateur avant de commencer l'installation et le montage. S| vous avez des questions
veuillez contacter votre distributeur local pour une assistance.
A ATTENTION: L'utilisation de produits plus lourds que les poids nominaux indiqués peut entrainer une instabilité causant des blessuges potentielles.
« Les supports doivent étre joints comme spécifié dans les instructions de montage. Une mauvaise installation peut entrainer des domimrages ou de graves blessures aux
personnes.
+ Un équipement de sécurité et les outils appropriés doivent étre utilisés. Ce produit devrait étre installé uniquement par des professionnels.

«+ Ce produit est congu pour étre installé sur des murs avec poteaux en bois, des murs en béton massif ou murs en brique.
« Assurez-vous que la surface de soutien supporte en sécurité le poids combiné de I'équipement et de tous les matenaux et composantes associés.

« Utilisez les vis de montage fournies et NE SERREZ PAS TROP les vis de montage.

+ Ce produit contient de petites piéces qui peuvent causer un étouffement si elles sont avalées. Eloignez ces piéces des enfants.

« Ce produit est prévu uniquement pour une utilisation & 'intérieur. L'utilisation de ce produit & I'extérieur peut entrainer une défaillance du produit ou des blessures aux
personnes.

IMPORTANT: Avant l'installation, assurez-vous que vous avez regu toutes les piéces selon la liste de vérification des composants. Si une piéce est manquante ou

endommagée, téléphonez a votre distributeur local pour qu'il la remplace.

MAINTENANCE: A intervalles réguliers (au moins tous les trois mois) vérifiez que le support est d'utilisation sare et fiable.

RU @ Mepen Hauanom yctaHoBkw 1 CBOPKY NPO4MTaIATe PYKOBOACTBO N0 ycTaHoBke. Ecnv y Bac BOsHMKIM BONPOCHI i nm A ¢ Bawvm
Ansi nony .
A BHymaHve: /cnonbaosarive NpofIyKToB, BEC KOTOPbIX MPEBBILIAET YKa3aHHbI PACHETHbIL BEC, MOKET NPUBECTH K "
. Oﬂopb\ OMKHI GiTb YCTaHOBEHsI, KaK 9TO N10KASAHO B HOHTEDCE TP HenpaBMﬂhHaﬁ YOTEHOSK@ MOKGTIHCTH K TOTyEHO PGS T,
MpoaykT nomxeH
. I'Iponyw NpeaHasHayeH [Ns YCTAHOBKM Ha [1epeBsHHbIE KapKaCHble CTeHI, TBEP/BIE LIEMEHTHBIE CTEHbI ATIM KMPMAYHBIE CTEHb!.
« Y6eauTecs, 4To Hecyujas BLIAEPXKUT BEC Bcero W KOMNEKTYHOLWMX
oF uaywve 8 wypynsl v HE NMEPETATVIBATb ycTaHOBOYHbIE Lypynb.
* [JaHHbI IPOAYKT COREPXHT MaAneHsKie AeTani kompb\e npe/:lctaanmm OMGCHOCTS YAYLLEHAS MpH 1O Takve petanu XpaHuTb B y st peTedt Mecre.
« TlaHHbIiA NponykT TonbKo AN [aHHOTO NPOJIYKTa HA YMVILIe MOXET NPYBECTIA K NONOMKE NPOYKTa U MIORYYeHINo TPaBN.
BAXHO: Mepen ycraHokoit ybeantecs, 41o Bbi nony4unu ace netanu 8 €O CMICKOM yiowmx. Ecnu He xBaTaeT kakux-niubo aetaneit Uni OHI NONOMaHbI, CBSXUTECH ¢ Bawum
MECTHBIM PACTIPOCTPaHUTENEM 0 aonpocy 3aMeHbl.
TEXHWYECKOE OBC! perynspHo (Kak MUHIMYM, pa3 B TP MecsLia), 4Tobb! H Gbin nero 6bino 6
ES @ Lea todo el manual de instrucciones antes de comenzar la instalacion y ensamble de la unidad. Si tiene alguna inquietud con respecto a las o 3 i con su

distribuidor local.

PRECAUCION: utilizar con productos de mayor peso al indicado en los limites de peso podria ocasionar inestabilidad y posibles heridas personales.

« Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instrucciones de ensamble. Una incorrecta instalacion podria ocasionar dafios y serias heridas personales.
« Utilice las herramientas y equipo de seguridad adecuados. Este producto solo debe ser instalado por profesionales.

« Este producto esta disefiado para instalaciones en paredes de madera sdlida, concreto solido o bloques.

- Aseglrese de que la superficie de fijacion sostenga de manera segura el peso total del equipo y todos sus componentes y hardware.

« Utilice los tornillos de ensamble suministrados y NO aplique demasiada tension a los tornillos.

« Este producto contiene piezas pequefias que representan un riesgo de asfixia. Mantenga estas piezas fuera del alcance de los nifios

« Este producto esta disefiado para uso en interiores solamente. Utilizar este producto en exteriores podria ocasionar fallas y heridas personales.

IMPORTANTE: Asegurese de que haya recibido todas las piezas segun la lista de verificacion de componentes para la instalacion. Si falta alguna de las partes, o esté dafiada, comuniquese con su
distribuidor.

MANTENIMIENTO: Compruebe periddicamente que el soporte esté asegurado y listo para usar (al menos cada tres meses).
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PT @ Leia todo 0 manual de instrugdes antes de iniciar a instalagéo e montagem. Se vocé tiver alguma duvida sobre quaisquer uma das instrugdes ou avisos, por favor, entre em contato com o

seu distribuidor local para assisténcia.
A ATENGAO: O uso com produtos mais pesados do que os pesos mdlcados pode resultar em instabilidade, causando possiveis danos.
. Os suportes devem ser anexados como nas de A \nsta\agao incorreta pode causar danos ou sérias lesdes pessoais.
e ferramentas devem ser utilizadas. Este produto s6 deve ser instalado por profissionais.

. Esle produto € projetado para ser instalado em pilares verticais de paredes de madeira, paredes de concreto sélido ou de tijolos.
* Certifique-se que a superficie de suporte suportara com eso do e todas as ferragens e componentes anexados
« Use os parafusos de montagem fomecidos e NAO APERTE EXCESS\VAMENTE 0S mesmos. ﬂ
« Este produto contém pequenas pecas que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de criangas. A
« Este produto destina-se somente para uso interno. Usa-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesdes pessoais.
IMPORTANTE: Assegure-se que vocé recebeu todas as pegas, de acordo com a lista de componentes, antes da instalagao. Se alguma pega estiver faltando ou ¢ defeituosa, contate o seu
distribuidor local para substituigéo.
MANUTENGAO: Certifique-se que o suporte seja seguro e protegido para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada trés meses).
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Lire attentivement cette notice avant d'utiliser le produit, et la conserver pour toute consultation ultérieure durant la vie de votre produit.

DACOMEX - ZI Buchelay 3000- BP1126 — 78204 Mantes-en-Yvelines cedex France
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